
印旛沼開発50周年記念感謝祭への
ご来場ありがとうございました。

12月8日（日）、前日までの雨があがって快晴の下、印旛沼開発50周年記念イベント（感謝祭）を開催
しました。印旛沼土地改良区、鹿島川土地改良区を含め、千葉県企業局の各浄水場、JFEスチール㈱様など
ユーザーの皆さまにもご協力いただき、地域の方々への感謝の意味を込めた職員手作りのイベントとしました。
来場者は約500人を数え、当機構の印旛沼の管理に関するご理解を深めることができたと考えています。
なお当日はサプライズで服部友則八千代市長と西田三十五佐倉市長の来場もありました。
ご来場とご協力いただいた皆さま方には改めて感謝申し上げますとともに、職員一同、次の50年に向けてまた
一歩づつ歩んでまいります。

●機場ポンプ見学 （大和田機場１階ポンプ室）

印旛沼の水を排水する大和田機場のポンプの見学。

●パネル展示 （大和田機場２階展示スペース）

印旛沼に関わる機関のさまざまな取り組みについて紹介しまし
た。限定の50周年記念カードを配布しました。

●５０年記念展示 （説明ホール）

印旛沼開発施設の建設当時の貴重な写真と、当時の大和田機

場の操作パネル（実物）を展示しました。

●お雑煮
印旛沼土地改良区さまの提供で、沼周辺で収穫された餅米で

餅つきを行い、鶏ガラ出しの雑煮で提供しました。

●農産物販売
印旛沼周辺で収穫された農産物を販売しました。

●鮎の塩焼き
印旛沼漁業協同組合さまの提供で、鮎塩焼きを提供しました。

●カミツキガメ展示・農地を守る取り組みの紹介
●焼き芋配布（スタンプラリー等参加者）

大和田機場
ポンプ試運転

大和田機場のポンプを実際
に運転し、印旛沼の水を花
見川に排水しました。

いんばぬま
クイズ大会

「印旛沼」に関する○×クイズ大会。
勝ち残った方には農産物詰め合
わせをプレゼントしました。

記録映画上映会

印旛沼開発事業に関する記
録映画を上映しました。
①「豊かな水」（Ｓ４５制作）
②「印旛沼」（Ｓ６０制作）

大和田機場
探検ツアー

普段は見学できない大和田機場の
内部を探検。好評のため各回定員
を４０名に増員して実施しました。

イ ベ ン ト

展示・見学 飲食・販売コーナー

ご協力いただいた皆さま（順不同）：印旛沼土地改良区、鹿島川土地改良区、印旛沼漁業協同組合、千葉県企業局佐倉浄水場、柏
井浄水場、JFEスチール(株)印旛沼浄水場、農林水産省印旛沼Ⅱ期農業水利事業所、NPO法人国際ボランティア学生協会（IVUSA）



前日までの雨も上がって快晴の会場（飲食ブース）大和田機場屋上より会場全体を望む

探検ツアーには予想を上回る大勢の方が詰めかけました
印旛沼土地改良区が提供するお雑煮には

長蛇の列が



建設当時の記録映画の上映。感極まって涙する方も
大和田機場内でポンプ模型による構造と大きさの説明

農林水産省印旛沼二期農業水利事業所さんの展示
では先着でお米とクッキーの提供もありました。

国際ボランティア学生協会（IVUSA）の活動紹介
左は鹿島川土地改良区さんのカミツキガメ展示



大和田機場試運転開始（13時頃）

いんばぬま○×クイズにも大勢の皆さまが参加
八千代市長と佐倉市長もサプライズ登場

たくさんの方が大和田機場試運転を待つ

チーバくんも来場し、会場を盛り上げました


